

Ожидание европейского саммита поддерживает евро...

Европейский фондовый рынок закончил торги во вторник в зеленой зоне в ожидании хороших результатов от заседания лидеров еврозоны, которое начнется в четверг. Очевидно, что этот оптимизм строится на том, что на этом саммите будут все-таки приняты важные решения по вопросу долгового кризиса в Европе. Банковский индекс DJ EURO STOXX BANK по итогам предыдущих торгов закрылся на уровне 138.70 (+2.37%). Бумаги Societe Generale взлетели на 4.39%, а Lloyds на 4.34%, BNP Paribas поднялись на 2.91%, Banco Santander на 1.61%.

Основные европейские индексы на закрытии предыдущей торговой сессии: FTSE 100 - 5,789.99 (+0.65%); DAX 30 - 7,192.67 (+1.19%); CAC 40 - 3,694.95 (+1.21%). Фьючерс DJ STOXX 50 утром перед открытием торгов в Европе составляет 2,679.00 (+0.79%). Европейские фондовые рынки откроются в зеленой зоне.

Европейский индекс "голубых фишек" FTSEurofirst 300, закрылся в прошлую торговую сессию на уровне 1076.88 (+0.84%).

Перед открытием европейской торговой сессии доходность U.S. 10-летних T-Note составляет 2.91% (+0.031), 10-летних German Government Bonds составляет 2.71% (+0.033%), а 10-летних U.K. Government Bonds равна 3.04% (-0.016).

Нефтяные фьючерсы на утренних торгах в Лондоне продолжают расти после вчерашних данных от Американского института нефти, которые показали снижение за прошлую неделю запасов нефти. Запасы нефти сократились на 5.2 млн. баррелей до 354.242 млн. баррелей, в то же время запасы бензина и дистиллятов выросли соответственно на 2.0 млн. баррелей до 210.310 миллиона и на 1.1 млн. баррелей до 146,423 миллиона. Марка Brent Oil (ICE) на утренних электронных торгах на уровне 118.11 (+0.89%), а американская нефть марки WTI (ICE) 98.80 (+0.95%). Фьючерсы на золото вчера резко снизились на фоне некоторого роста склонности инвесторов к покупке рискованных активов в преддверии европейского саммита. Фьючерс на золото утром на уровне 1,605.40 (+0.19%). Товарный индекс CRB Index по итогам прошедшего торгового дня составляет 346.54 (+0.79%).

На валютном рынке затишье после вчерашнего небольшого ослабления доллара на фоне роста риск-аппетита инвесторов. Все внимание участников рынка будет сосредоточено на публикации протоколов заседания Банка Англии на июль, данным из США и пресс-конференции канадского ЦБ. Индекс доллара ICE, который отражает стоимость американской валюты против торговой взвешенной корзины из других валют, составляет 75.33 (+0.25%).

Прогноз дня:

Надежды на хороший результат европейского саммита поддерживает единую валюту. Если действительно какие-либо результаты будут, это может краткосрочно поддержать евро, хотя в целом наш прогноз остается негативным.

События сегодня:

Время Московское

12:30	Великобритания	Публикация протоколов заседания Банка Англии	июль			
16:30	Канада	Оптовые продажи	май	n/a;	0,2% м/м;	-0,1% м/м
18:00	Еврозона	Индекс потребительского доверия	июнь	n/a;	-10;	-10
18:00	США	Продажи жилья на вторичном рынке	июнь	n/a;	4,93 миллиона;	4,81 миллиона
18:30	Канада	Отчет по монетарной политике	Банка Канады			
18:30	США	Запасы нефти и нефтепродуктов	за неделю 10.07-16.07	n/a;	n/a;	-3,1

миллиона баррелей
19:15 Канада Пресс-конференция Банка Канады

Сергей Костенко, руководитель аналитического департамента Grand Capital
<http://www.grandcapital.net>
kostenko@grandcapital.net

*Рекомендации, указанные в статье, не могут служить основанием к прямым действиям.